" EJERCICIOS

OPOSICION
PERSPECTIVA CONICA FRONTAL. ARAGON
Dada la planta y el alzado de la "escalera de caracol" de una maqueta, 2018

dibuja su representacion perspectiva conica frontal sabiendo que:

- La distancia entre la linea de tierra (LT) y la linea de horizonte ( LH) es igual a 111mm

- La distancia principal (PV) es igual a 204mm

- La altura de la escalera (sin pasamanos) es igual a 160mm. Todos los peldafios son iguales

- El radio de la base de la escalera es igual a 66mm

- Situacion de la escalera (situacion del punto A), se encuentra a 36mm del punto B

- Dibujar el pasamanos (curva helicoidal) a una distancia del peldafio igual a tres alturas de este.
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